Mnohočleny – násobení, dělení, početní operace
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12. Vytknéte -1 pied zavorku:
a)a+3=—1-( ) d)—m’—n=
b)—4+ ©) &x+9y—dz=
¢ &-5f+g= Hp-g=
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9. Vypotitejte:

a) 5 (r=5)-3: v+ )+2-(+7)=

b)6a—5-(3a+8)—4-(-3a—4)=

© 8-y —4)+2:[3-(Sy~1)—4-By+2)] =

d) (@+8)-Ga—1)-(Qa+3) (a—4) =

€) x(Sx' = 7x) =3 (4 + 20) + 2r- (8x + 4x) =

H Qr=5)-(r+2)+(Er—1)(r—4)=

) 3m (' +3m —4) = 2 — (m— 1) - (m+ 6) =

b) (420 + 2407 +361) : (69) + 2+ (x +3) ()= 1) =
x#0,y#0

i) 4-[5d+3 ~ (64— 4)] ~ 7d+3 - [~2d— 6 — (~3d+ 8)] =

) 2-[(546 — 186) : (0)] =3 [(27¢ +36) : O] = c#0

k) (6x+7)-4-5-[x=3-(1-2)] =

D) s—d4—[25+3-(ds—5)+4-(7—25)— 55+ 6] =




image3.png
7.Vynasobte dané vyrazy:
a)de=

b6 X3 x=

T 3wy =

d)2-g Ak g3 h=

&5 (@+3a-4)=

f) - (-3 -9 =
2 (3+2) (Ty+ D=

h) (Sc — 4d) - (8c + 2d)

i) (9r—5) (~4+3)=

L (2 1 3

b (Gu o (G

k) (—0,2e + 1,4) - (0.9 — 0,7¢) =
1) 105+ (0,4b* + 0,25+ 0.8) =
m)(x—3)- (2¢+3x—7)
n) (Y -2+ 1) y+5)=

8.Vydélte mnohotlen jednodlenem:

a) (24x):8=

b) (354" : (5a°b") = a#0,b#0
©) (127 + 156%) : (Bwy) = x#0,y#0
d) (64K'T" = T2K°T) : (~8K'T) = k#0,1#0
©) (dx+ 121y — 16¥) : (4) = x#0

1) (6m + Sdm* + 300" + 12m°) : (6m) = m#O

g) (~10b" = 20b) : (~10b) = b#0

h) (4957 — 20xy'7 + 280y2) 1 (WD) = x#0,y#0,2#0




